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Математическо приключение в гората 

Имало едно време трима прекрасни приятели: зайчето Зизи, папагалът Поли и 
еленът Ерко, които живеели в магическа гора. Те обичали да играят различни 
игри и да участват във вълнуващи приключения заедно. 
Една слънчева сутрин те решили да изследват гората и да си направят 
математическо приключение. Докато подскачали, летяли и скачали през 
гората, те се натъкнали на вълшебно математическо дърво. Дървото имало 
цветни листа, които светели когато се появявали различни математически 
задачи. 
Зайчето Зизи любопитно попило: „Какво математическо приключение ще 
имаме днес?“ 
Папагалът Поли отговорил: "Хайде да разберем! Да погледнем вълшебното 
математическо дърво." 
Докато гледали дървото, се появила първата математическа задача – задача 
със събиране: 
"3 + 2 =?" 
Зайчето Зизи бързо отговорило: „Знам отговора! 3 плюс 2 е равно на 5!“ 
Вълшебното дърво започнало да искри от радост и приятелите продължили 
пътуването си. Изведнъж зад храстите се чуло шумолене. Това било ято горски 
птички, които излетяли и задали следната задача на папагала Поли. 
"4 - 1 =?" — изчуруликали те. 
Папагалът Поли размахал криле от вълнение и казал: „Знам отговора! 4 минус 1 
е равно на 3!“ 
Птичките се зарадвали и вълшебното дърво засияло още по-ярко. 
Когато навлезли по-дълбоко в магическата гора, Зизи, Поли и Ерко се 
натъкнали на скрит сандък със съкровища, пазен от мъдра сова. Тя ги 
предизвикала със задача за умножение: 
"2 x 3 =?" 
Еленът Ерко се замислил и отговорил: „Знам отговора! 2 по 3 е равно на 6!“ 
Мъдрата сова кимнала одобрително и сандъкът със съкровището се отворил, 
разкривайки лъскави златни жълъди. 
Накрая приятелите стигнали до една цветна поляна, пълна с вкусни плодове. 
Решили да си поделят плодовете по равно. Катеричката, която била господарка 
на поляната, им задала задача с деление: 
"12 ÷ 3 =?" 
Приятелите се замислили и зайчето Зизи отговорило: „Готово! 12 делено на 3 е 
равно на 4!“ 
Катеричката се усмихнала и всички заедно се насладили на възхитителен 
плодов празник. 
Когато слънцето залязло, Зизи, Поли и Ерко се завърнали у дома, изпълнени с 
радост и вълнение от своето математическо приключение. Те осъзнали, че 
математиката може да бъде забавна и вълшебна. 
И така, приключенията на Зизи, Поли и Ерко продължили, като всеки ден се 
превърнал в нова възможност за учене и забавни математически пътешествия. 
 


